

一家17口同拍婚纱照纪念金婚

风雨同舟50年，一组婚纱照笑开颜



没有婚礼、没有鲜花、没有筵席……50年来，今年77岁的张成福甚至连一块手帕都没给老伴买过，不过，在子女的鼓动下，他带着老伴王森琴走进摄影棚，拍起了婚纱照。“我们是在部队结的婚，马上八一了，就用这种方式纪念我们的金婚吧！”张成福笑着说。

■ 张瑾然 记者 沈娟娟

从相识到结婚只见三次面

虽然已经过去了50多年，但王森琴依然记得初相识时的场景。“1966年，他回来探亲，月光朦胧的晚上，我和他就在家门口见了面。”王森琴见到张成福的第一印象和媒人形容得差不多，老实、忠厚的性格让她很放心。十天后，张成福回部队了，两人一直过着两地

生活，过了几个月，王森琴去部队看望张成福，后来便再没见过面。

1967年，张成福在部队生病了，家人希望王森琴能去看看，可没想到，到部队的第二天，张成福的领导就希望两人能在部队结婚，不断给王森琴做思想工作，这让她很措手不及。“考虑到他能托付终身，我给妈妈和哥哥写了一封信，说明情况后，就答应结婚了。”王森琴记得，那时候结婚就像是开会一样，两个人往一起一站，现场来了四五十人，领导讲话后就宣布正式结婚了。听到这里，张成福很不好意思，“什么也没给她买过，哪像现在结婚这么隆重。”

17口人同拍金婚纪念照

今年7月28日是两人的金婚纪念日，子女们希望能给父母留下点纪念，于是劝说两人去拍婚纱照。“她一辈子没穿过婚纱，让她也开心一下。”张成福和老伴养育了三女两男，现在已经是17口人的大家庭了。就在几天前，他俩带着儿孙一起去拍婚纱照。王森琴说，自己平时很少拍照，换上婚纱和古装后非常紧张，不知道该怎么笑，但心里特别高兴，“孩子们和老伴都这么用心，我们合影拍了一上午。”

“爸爸妈妈平时特别爱干净，也很体谅对方。”杨前斌是两人的三女婿，有时候两位老人也会发生争执，但总会有一方率先“收兵”。张成福告诉记者，两个人相处过程中难免磕磕碰碰，如果硬碰硬只会吵得更凶，一方不吭声，也就吵不起来了。“一般很少吵架，我都想着他的好。”王森琴始终记得，在自己早起干活的时候，张成福总是默默地洗好衣服、做好饭菜等她回来吃，让她明白自己有个依靠。



八一建军节来临之际，一群来自合肥市海恒社区福祿园辖区的萌娃身着“军装”有序走进营区，感受军营生活。孩子们不仅观看了军事表演，还跟武警战士学起了叠被子。

■ 林静 孙陈浩 记者 沈娟娟



昨日，一群来自合肥市蜀山区陈村路社区的小朋友走进蜀山区消防大队五里墩中队，消防员向孩子们展示了避火服、防化服、防蜂服、战斗服等专业防护装备。

■ 徐燕 陈三虎 汪丽婷 记者 马冰璐

大学生暑期兼职千万别乱贴小广告

星报讯(徐静 鲍远静 陈三虎 记者 沈娟娟) 有不少暑期兼职的大学生都会选择发传单，但随意乱发、乱贴小广告就违反了城市管理的相关规定。市场星报、安徽财经网(www.ahecaijing.com)记者从合肥市蜀山区获悉，一些兼职的大学生违规将小广告随意贴在小区楼道和单元门上，工作人员提醒广大暑期兼职的大学生，一定要依法依规从事兼职工作，更要防止被不法人员利用。

7月25日下午5点多，正在五里墩立交桥附近开展“牛皮癣”清理的五里墩街道工作人员发现，刚才清理过的区域又出现了新的小广告，仔细观察发现，这些小广告是刚贴不久的，涂抹的浆糊还没有干透。循着这些小广告的方向，工作人员来到了不远处的省一建小区，一位热心居民主动上前告诉工作人员有一个小伙子拎着水桶非常可疑，刚刚来到小区。在一栋楼下，工作人员发现了拎着水桶的年轻

小伙，工作人员在他口袋里看到了还没有贴完的小广告，和楼下刚贴的一模一样。该小伙告诉工作人员，他是利用大学暑期放假，找了一份为宽带企业发小广告的兼职工作。“我们拨打了110，经过一番说服教育，该小伙和宽带公司负责人认识到了随意乱贴小广告是违反相关城市管理规定的，并承诺不再进行这种违规行为。”相关工作人员说，民警没收了还未张贴的小广告和浆糊及刷子，并要求两人返回省一建小区自行清理乱贴的小广告。

合肥市五里墩街道人武部部长郑林告诉记者，近期他们发现，一些公司、企业通过招聘不熟悉城市管理相关规定的大学生作为暑期兼职工，为他们发放宣传单、张贴小广告。郑林建议，大学生在寻找兼职工作时，要多征求家长、老师意见，不要贪图较高的报酬，以不触碰法律法规为底线，防止被一些不法人员利用。

肥东县查获大批假冒白酒

星报讯(李成志 记者 赵汗青) 7月24日，肥东县市场监管稽查大队一举端掉一个涉嫌侵犯他人注册商标专用权的白酒存储窝点。24日下午6时30分左右，局稽查大队接到举报电话称，店埠镇定光新农村有一假冒窝点。接到举报后，稽查大队立即召集已下班的执法人员赶赴现场。经查，当事人利用其租赁的店埠镇定光新农村15幢存放涉嫌假冒白酒。现场查获标有“古井年份原浆献礼版”的白酒4件、标有“古井年份原浆5年”的白酒2瓶、标有“洋河海之蓝”20件、标有“飞天茅台酒”1件、标有“五粮液酒”2件、标有“5年口子窖酒”13件、标有“6年口子窖酒”10件、标有“8年口子窖酒”2瓶。另查获，由北京经物流发至肥东睿拓物流园西区165号假冒白酒，标有“洋河蓝色经典海之蓝”240瓶。执法人员连续奋战到夜里，将所有涉嫌假冒白酒清点结束，并予以查扣。目前本案正在进一步审查处理中。

周末直通车

金寨旅游

燕子河大峡谷+激情漂流

豪华精品二日游开团啦!

乘高档奔驰商务车 宿四星级豪华酒店 三正一早精美大餐

尊享价: 598元/人 (学生减免100元)

7人即可成团，每周六快乐出发，各大旅行社均可报名

咨询电话: 0551-64290066



扫微信关注景区

旅游服务热线: 400-8019-555
景区·度假村·宾馆地址: 安徽省金寨县燕子河大峡谷景区